
本套试卷为电工精选题库，总共 300道题！题目几乎覆盖电工常考的知识点。 

题库说明：本套电工题库包含（单项选择题 200道，多选题 50道，判断题 50道） 

一、单选题(共计 200题,每题 1分) 

1. 对于夜间影响飞机或车辆通行的,在建机械设备上安装的红色信号灯,其电源设在总开

关( )。 

A. 前侧 

B. 后侧 

C. 左侧 

答案:A 

2. 三相异步电动机的过载保护不能使用(  )热元件的热继电器。 

A. 1个 

B. 2个 

C. 3个 

答案:A 

3. 接触器起到的作用是？ 

A. 自动控制电器设备及线路的通断 

B. 保护电器设备和线路 

C. 引入额外的电路分支 

D. 增强电器设备散热能力 

答案:A 

4. 纯电阻消耗的有功功率与(  )成正比。 

A. 两阻两端的电压 

B. 通过电阻的电流 

C. 电阻两端电压的平方 

D. 通电时间 

答案:C 

5. 在 110kV及以上的电力系统，一般采用(  )的运行方式，以降低线路的绝缘水平。 

A. 中性点不接地 

B. 中性点直接接地 

C. 中性点经消弧线圈接地 

D. 中性点经电阻接地 

答案:B 

6. 线圈采用 f级绝缘的干式变压器，最高允许温度为( ) 

A. 105℃  

B. 120℃  

C. 155℃  

D. 130℃  

答案:C 

7. (  )操作必须办理操作票。 

A. 事故处理 

B. 拉合断路器的单一操作 

C. 全站停电 

D. 拉开单位仅有的一台接地隔离开关 



答案:C 

8. 速度继电器的结构主要有(  )组成。 

A. 定子.转子.端盖.机座等部分 

B. 电磁机构.触头系统.灭弧装置和其它辅件等部分 

C. 定子.转子.端盖.可动支架触头系统等部分 

D. 电磁机构.触头系统和其它辅件等部分 

答案:C 

9. 下列灯具中功率因数最高的是(  ) 

A. 白炽灯 

B. 节能灯 

C. 日光灯 

答案:A 

10. 所有条件都具备，才有肯定的结论，这是(  )逻辑。 

A. 与非 

B. 或非 

C. 与 

D. 非 

答案:C 

11. 当电力系统发生故障时，要求本线路继电保护，该动的动，不该动的不动称为继电保

护的( ) 

A. 选择性 

B. 灵敏性 

C. 可靠性 

D. 快速性 

答案:A 

12. 阻隔开关可拉.合 35kV容量为(  )及以下的空载变压器。 

A. 800kV 

B. 1000kV 

C. 3150kV 

答案:B 

13. 用兆欧表测电气绝缘时，其转速过低时，其测量结果与实际值比较(  ) 

A. 可能偏高； 

B. 可能偏低； 

C. 大小一样。 

答案:A 

14. (  )是企业诚实守信的内在要求。 

A. 维护企业信誉 

B. 增加职工福利 

C. 注重经济效益 

D. 开展员工培训 

答案:A 

15. 差动保护属于按( )分类。 

A. 被保护的对象 

B. 保护原理 



C. 保护所起作用 

答案:B 

16. 接触器控制电动机时，主触头的额定电流应(  )电动机的额定电流。 

A. 小于 

B. 等于 

C. 大于 

D. 随意 

答案:C 

17. 从劳动定额管理方面判断下列(  )可以缩短机动时间。 

A. 合理布置工作场地 

B. 提高设备自动化程度 

C. 缩短设备修理时间 

D. 延长工人休息时间 

答案:B 

18. 电位的单位是(  )。 

A. A 

B. V 

C. W 

D. C 

答案:B 

19. 在并联谐振电路中，电路总电流达到(  )。 

A. 最大 

B. 最小 

C. 等于 0 

答案:B 

20. 瓷瓶.母线.刀闸等应选用(  )的兆欧表。 

A. 250V～500V； 

B. 500V～1000V； 

C. 1000V～2500V； 

D. 2500V以上 

答案:D 

21. 用电设备的效率等于( )。 

A. P输入/P输出 

B. 100%P2/P1 

C. 设备的功率因数 

D. 工作量 

答案:B 

22. 利用试验法判断变压器故障，当测得低压侧三相绕组电阻误差很大，可能产生的故障

是(  )。 

A. 引线铜皮与瓷瓶导管断开 

B. 分接开关损坏 

C. 匝间短路 

D. 分接开关接触不良 

答案:A 



23. 加快充电业务发展,是落实国家能源战略和节能减排,( ),推动“以电代煤.以电代油.

电从远方来”的重要举措。 

A. 履行央企社会责任 

B. 发展新型产业 

C. 加快能源结构转变 

D. 落实公司党组要求 

答案:A 

24. 装设接地线必须( ),而且接触必须良好。 

A. 先接导体{设备}端，后接接地端 

B. 先接接地端，后接导体{设备}端 

C. 先测接地电阻，再接接地端 

答案:B 

25. 不是按经济型数控机床按驱动和定位方式可划分的是(  )。 

A. 闭环连续控制式 

B. 交流点位式 

C. 半闭环连续控制式 

D. 步进电动机式 

答案:A 

26. 当带电体有接地故障时，离故障点越近，跨步电压触电的危险性越(  )。 

A. 大 

B. 小 

C. 相等 

D. 不确定 

答案:A 

27. 《国家电网公司员工道德规范》要求供电职工要增强(  )意识，自觉遵环保法规，善

待自然，绿化.净化.美化生活环境，讲究公共卫生，爱护花草木.人文景观，努力节约资源。 

A. 清洁卫生 

B. 自我保护 

C. 主人翁 

D. 环境保护 

答案:D 

28. 当线路或设备的负荷超过允许范围时,能适当延时后切断电源的保护方式是( )保护 

A. 失压 

B. 过载 

C. 缺相 

D. 短路 

答案:B 

29. 固定偏置共射放大电路出现饱和失真，是。 

A. R 

B. RB.偏大 

C. Re偏小 

D. 心偏大 

答案:A 

30. 直流发电机中换向器的作用是(  )。 



A. 把电枢绕组的直流电势变成电刷间的直流电势 

B. 把电枢绕组的交流电势变成电刷间的直流电势 

C. 把电刷间的直流电势变成电枢绕组的交流电势 

D. 把电刷间的交流电势变成电枢绕组的交流电势 

答案:B 

31. "禁止攀登,高压危险!"的标志牌应制作为( )。 

A. 白底红字 

B. 红底白字 

C. 白底红边黑字 

答案:C 

32. 电流互感器二次绕组不允许(  )。 

A. 接地 

B. 短路 

C. 开路 

答案:C 

33. 带"回"字符号标志的手持电动工具是( )工具。 

A. Ⅰ类 

B. Ⅱ类 

C. Ⅲ类 

答案:B 

34. 电荷的基本单位是(  )。 

A. 安秒 

B. 安培 

C. 库仑 

答案:C 

35. 修理变压器时，若保持额定电压不变，而一次绕组匝数比原来少了一些，则变压器的

空载电流与原来相比(  )。 

A. 减少一些 

B. 增大一些 

C. 小于 

答案:A 

36. 绝缘安全用具分为( )安全用具和辅助安全用具。 

A. 直接 

B. 间接 

C. 基本 

答案:C 

37. 交联聚乙烯绝缘电缆的水树枝现象的特点是( )。 

A. 树枝少且较粗 

B. 树枝连续清晰 

C. 树枝密集且大多不连续 

答案:C 

38. 用于供人升降用的超重钢丝绳的安全系数为(  )。 

A. 10； 

B. 14； 



C. 5～6； 

D. 8～9。 

答案:B 

39. 电能的常用单位有 kwh和 J，其换算关系是 1kwh等于(  )。 

A. 360 

B. 3600 

C. 360000 

D. 3600000 

答案:D 

40. 电网运行实行(  )。 

A. 统一调度.统一管理 

B. 统一调度.分级管理 

C. 自主经营.自负盈亏 

D. 安全可靠.平衡供电 

答案:B 

41. 回路中的断路器和隔离开关均在断开位置，至少有一个明显的断开点，说明设备处在

(  )状态。 

A. 运行 

B. 待检修 

C. 冷备用 

答案:C 

42. 中断供电会造成人身伤亡的负荷属于(  )类负荷。 

A. 一 

B. 二 

C. 三 

D. 四 

答案:A 

43. 照明线路，供电电压一般为单相 220V二线制，负荷大时，采用(  )三相四线制。 

A. 42V； 

B. 380V； 

C. 500V； 

D. 380/220V； 

答案:D 

44. 当线圈通过交流电纯电感电路时，忽略线圈电阻，外加电压与自感电动势是 

(  )。 

A. 数值相等.方向相反 

B. 数值相等.方向相同 

C. 数值不等.方向相反 

D. 数值不等.方向相同 

答案:A 

45. 电流互感器二次侧额定电流都都设计成( )A。 

A. 0.5 

B. 5 

C. 10 



D. 15 

答案:B 

46. 复合味汁的兑制不能忽视。(  ) 

A. 热源因素 

B. 季节变化因素 

C. 烹调设备因素 

D. 盛装器皿因素 

答案:B 

47. 用电设备最理想的工作电压就是它的(  ) 

A. 允许电压 

B. 电源电压 

C. 额定电压 

D. 最低电压 

答案:C 

48. 当电路发生(  )和严重过载时，熔断器中的熔体将自动熔断。 

A. 短路 

B. 过载 

C. 过流 

D. 过负荷 

答案:A 

49. 电工常用的电烙铁由(  )组成。 

A. 手柄和外管 

B. 电热元件和铜头 

C. 手柄和铜头 

D. 含 AB两种说法 

答案:D 

50. 绝缘油水分测定的方法是( )。 

A. 目测 

B. GB260石油产品水分测定法 

C. 蒸发 

D. 滤湿法 

答案:B 

51. 触电者脱离带电导线后，应被迅速带至(  )以外，并立即开始触电急救。 

A. 3～4m 

B. 5～6m 

C. 8～10m 

D. 10～12m 

答案:C 

52. 下列材料中,导电性能最好的是(  )。 

A. 铝 

B. 铜 

C. 铁 

答案:B 

53. 交流接触器的文字符号是(  )。 



A. QS 

B. SQ 

C. SA 

D. KM 

答案:D 

54. 杆塔基础的拉盘作用是(  )。 

A. 以防电杆上拔 

B. 稳住电杆 

C. 以防电杆下沉 

D. 锚固拉线 

答案:D 

55. 对交流电器而言,若操作频率过高会导致(  ) 

A. 铁心过热 

B. 线圈过热 

C. 触头过热 

D. 触头烧毛 

答案:B 

56. 金属氧化锌避雷器安装时，接地引下线应尽量( )。 

A. 短 

B. 长 

C. 短而直 

答案:C 

57. 变压器的连接组是指三相变压器一.二次绕组之间连接关系的一种代号，它表示变压器

一.二次绕组对应(  )之间的相位关系。 

A. 电压 

B. 电流 

C. 有功 

D. 无功 

答案:A 

58. 10kv用户分界负荷开关，可以隔离用户侧( )故障。 

A. 雷击过电压 

B. 两相短路 

C. 各种 

D. 相间短路 

答案:D 

59. 在对 380V电机各绕组的绝缘检查中，发现绝缘电阻(  )，则可初步判定为电动机受

潮所致，应对电机进行烘干处理。 

A. 大于 0.5MΩ 

B. 小于 10MΩ 

C. 小于 0.5MΩ 

D. 大于 10MΩ 

答案:C 

60. 跌开式熔断器和单极隔离开关分闸操作的顺序是(  )。 

A. 上风侧相.中相.下风侧相 



B. 下风侧相.中相.上风侧相 

C. 中相.下风侧相.上风侧相 

D. 中相.上风侧相.下风侧相 

答案:C 

61. 电位是(  )，随参考点的改变而改变，而电压是绝对量，不随参考点的改变而改变。 

A. 常量 

B. 变量 

C. 绝对量 

D. 相对量 

答案:D 

62. 《中华人民共和国安全生产法》规定，生产经营单位与从业人员订立的劳动合同，应

当载明有关保障从业人员( ).防止职业危害，以及为从业人员办理工伤保险事项。 

A. 劳动权利 

B. 劳动安全 

C. 福利待遇 

D. 教育和培训 

答案:B 

63. 城乡建设行业颁发的特种作业操作资格证的有效期为( )。 

A. 1年 

B. 1年半 

C. 2年 

D. 3年 

答案:C 

64. 交流电路有功功率的表达式是(  )。 

A. P=I2/R 

B. P=I2R 

C. P=UIcosФ 

D. P=UIR 

答案:C 

65. 称为射极跟随器是由(  )组成。 

A. 共集放大电路 

B. 共射放大电路 

C. 共基放大电路 

D. 共源极放大电路 

答案:A 

66. 造成触电的主要原因是(  )。 

A. 设备安装不合格 

B. 设备绝缘不合格 

C. 违章作业 

D. 管理混乱 

答案:C 

67. 皮带传动产生的火花放电现象是由( )产生的。 

A. 设备漏电 

B. 静电 



C. 流电 

D. 短路 

答案:B 

68. 我们把绕向一致，感应电动势的极性始终保持一致的线圈端点叫(  )。 

A. 接线端； 

B. 同名端（或同极性端）； 

C. 异名端； 

D. 端点； 

答案:B 

69. (  )仪表属于直读式仪表。 

A. 兆欧表 

B. 电桥 

C. 接地电阻测量仪 

答案:A 

70. 中性点经电阻接地的优点是，( )。 

A. 不需要增加设备 

B. 减小了单相接地电流 

C. 加大了电磁干扰 

答案:B 

71. 静电危害往往发生在(  ) 

A. 湿度较大的季节 

B. 春夏之交的季节 

C. 夏秋季节 

D. 秋冬干燥季节 

答案:D 

72. 关于跌落式熔断器工作特性，叙述错误的是(  )。 

A. 开断大电流的能力强 

B. 开断小电流时燃弧时间很短 

C. 不起限流作用 

D. 承受的过电压倍数较低 

答案:B 

73. 戴绝缘手套进行操作时，应将外衣袖口(  ) 

A. 装入绝缘手套中 

B. 卷上去 

C. 套在手套外面 

D. 无规定 

答案:A 

74. 当系统频率下降时,负荷吸取的有功功率(  )。 

A. 随着下降 

B. 随着升高 

C. 不变 

答案:A 

75. 电杆的水平拉线用于(  )。 

A. 终端杆 



B. 受力不大的电杆 

C. 分支杆 

D. 拉线需要跨过公路的电杆 

答案:D 

76. 为避免高压变配电站遭受直击雷，引发大面积停电事故，一般可用(  )来防雷。 

A. 接闪杆 

B. 阀型避雷器 

C. 接闪网 

答案:A 

77. 对照电机与其铭牌检查,主要有( ).频率.定子绕组的连接方法。 

A. 电源电压 

B. 电源电流 

C. 工作制 

答案:A 

78. 电动系功率表的电流线圈应串联接入电路中，有“*”的“发电机端”应接到电路中的 B

端，另一电流端接至 A。电压线圈是并联接入电路，标有“*”的“发电机端”接至(  )。 

A. 负载侧 

B. 电源侧 

C. 任一侧 

D. 电流端钮的任一端 

E. 负载的任一端 

答案:D 

79. 三极管基极的作用是(  )载流子。 

A. 输送和控制 

B. 发射 

C. 收集 

答案:A 

80. 在锅炉内.舍属容器内.管道内等狭窄的特别危险场所，如果使用 l类设备，则必须装

设(  )保护。 

A. 短路 

B. 过载 

C. 失压 

D. 漏电 

答案:D 

81. 三相电能表采用多层切槽粘合圆盘，是为了( )。 

A. 相序补偿； 

B. 减小元件间的电磁干扰； 

C. 改善由于元件间电磁的不平衡，引起的潜动； 

D. 改善相角误差特性。 

答案:B 

82. 因故需暂时中断作业时,所装设的临时接地线(  )。 

A. 全部拆除 

B. 保留不动 

C. 待后更换 



答案:B 

83. 触电者无心跳而需要进行胸外心脏挤压法抢救时，每分钟挤压次数应为( ) 

A. 20 

B. 40 

C. 60 

D. 80 

答案:D 

84. 在高压倒闸操作中，发现意外带负荷拉开隔离开关时，应当(  )。 

A. 刚一看到火花立即重新合上 

B. 刚一看到火花立即迅速拉开 

C. 看到火花后慢慢拉开 

D. 看到火花后慢慢合上 

答案:A 

85. 万用表的转换开关是实现(  )。 

A. 各种测量种类及量程转换的开关 

B. 万用表电流接通的开关 

C. 接通被测物的测量开关 

答案:A 

86. 小电流真空灭弧室一般选用(  )触头。 

A. 园盘形 

B. 横向磁场 

C. 纵向磁场 

答案:A 

87. 当 10KV高压控制系统发生电气火灾时，如果电源无法切断，必须带电灭火，则可选

用的灭火器是(  ) 

A. 干粉灭火器，喷嘴和机体距带电体应不小于 0.4m 

B. 雾化水枪，戴绝缘手套，穿绝缘靴，水枪头接地，水枪头距带电体 4.5m以上 

C. 二氧化碳灭火器，喷嘴距带电体不小于 0.6m 

答案:A 

88. 倒闸操作前,应先在( )进行模拟操作。 

A. 模拟图板上 

B. 操作票上 

C. 实际设备上 

答案:A 

89. 为了确定互感器的标准器二次回路的工作电压，采用的监视电压表应该为( )。 

A. 0.5级； 

B. 1.0级； 

C. 1.5级； 

D. 2.0级。 

答案:C 

90. 当金属块处在变化的磁场中或相对于磁场运动时，金属块内部产生感应电流，金属块

中形成一圈圈的闭合电流线，类似流体中的涡旋，称为(  )。 

A. 涡流 

B. 涡压 



C. 电流 

D. 电压 

答案:A 

91. 一台单相变压器,其额定电压为 U1N/U2N=10KV/0.4KV,额定电流

I1N/I2N=25A/625A,则变压器的额定容量为(  ) 

A. 10KVA 

B. 250KVA 

C. 6250KVA 

答案:B 

92. 对于( )可不装漏电保护器。 

A. Ⅰ .Ⅱ类手持电动工具 

B. 建筑工地使用的打桩机 

C. 建筑工地使用的搅拌机 

D. .Ⅲ类移动式日用电器 

答案:D 

93. 在杆上进行不停电工作时，工作人员活动范围与带电导线距离，对于 10KV 以下的线

路不应小于( )米 

A. 0.7 

B. 1 

C. 1.5 

D. 3 

答案:A 

94. 把由一个线圈中的电流发生变化在另一个线圈中产生的电磁感应现象简称(  )。 

A. 自感； 

B. 互感； 

C. 感应； 

D. 干扰； 

答案:B 

95. 用摇表测量电阻的单位是( )。 

A. 千欧 

B. 欧姆 

C. 兆欧 

答案:C 

96. 触电事端中，绝大部分是(  )导致人身伤亡的。 

A. 人体承受电流遭到电击 

B. 烧伤 

C. 电休克 

答案:A 

97. 发生高压设备.导线接地毛病时,在室外人体不得挨近接地毛病点(  )以内。 

A. 4m 

B. 8m 

C. 10m 

答案:B 

98. 在阻容移相桥触发电路中，当电阻 R变小时，输出的触发信号幅度将如何改变。(  ) 



A. 变大 

B. 变小 

C. 不变 

D. 不确定 

答案:C 

99. 供电质量指( )与供电可靠性。 

A. 电能质量 

B. 电压质量 

C. 电流质量 

答案:A 

100. 沟通电气设备的铭牌上所注明的额外电压和额外电流都是指电压和电流的(  )。 

A. 瞬时值 

B. 最大值 

C. 有效值 

答案:C 

101. 质量管理中，“小实活新”是( )QC小组选题的重点。 

A. 服务型； 

B. 管理型； 

C. 现场型； 

D. 攻关型。 

答案:C 

102. 35kV及以下变电所供电频率偏差不得超过(  )。 

A. ±0.2Hz 

B. ±0.3Hz 

C. ±0.4Hz 

D. ±0.5Hz 

答案:D 

103. 防止电气误操作的措施包括组织措施和(  )。 

A. 绝缘措施; 

B. 安全措施; 

C. 接地措施; 

D. 技术措施. 

答案:D 

104. 在硅稳压管稳压电路中，限流电阻 R的作用是(  )。 

A. 既限流又降压 

B. 既限流又调压 

C. 既降压又调流 

D. 既调压又调流 

答案:A 

105. (  )是以屏面布置图为基础，以原理图为依据而绘制成的接线图，是一种指导屏柜

上配线工作的图纸。 

A. 安装接线图 

B. 屏面布置图 

C. 归总式原理图 



答案:A 

106. 单相异步电动机容量一般不超过(  )。 

A. 0.6KW 

B. 1KW 

C. 10KW 

D. 30KW 

答案:A 

107. 《供电营业规则》第三十三条规定:用户连续( )个月不用电,也不申请办理暂停用电

手续,供电企业须以销户终止其供电。 

A. 3 

B. 6 

C. 9 

D. 12 

答案:B 

108. 变压器空载运行时，它的副边电流 I2=0，它的原边流过的空载电流为 I0，其值约

为额定电流的(  )。 

A. 5%～7% 

B. 3%～8% 

C. 2%～3% 

D. 1.5%～2% 

答案:B 

109. 低压线路中的零线采用的颜色是(  )。 

A. 深蓝色 

B. 淡蓝色 

C. 黄绿双色图片 

答案:B 

110. 关于电压表的使用，下列叙述正确的是(  )。 

A. 并联在被测电路中 

B. 串联在被测电路中 

C. 既可并联又可串联在被测电路中 

D. 直流电压表也可直接测量交流电压 

答案:A 

111. 输入采样阶段是 PLC的中央处理器，对各输入端进行扫描，将输入端信号送入(  ) 

A. 累加器 

B. 指针寄存器 

C. 状态寄存器 

D. 存贮器 

答案:C 

112. 交联聚乙烯绝缘电缆的电化树枝现象的特点是( )。 

A. 树枝少且较粗 

B. 树枝连续清晰 

C. 树枝密集且不连续 

答案:A 

113. 一般电器所标或仪表所指示的交流电压.电流的数值是( )。 



A. 最大值 

B. 有效值 

C. 平均值 

答案:B 

114. 与双柱式隔离开关相比，仰角式(V型)隔离开关的优点是(  ) 

A. 操动机构简单.占用空间小 

B. 重量轻.操动机构简单 

C. 重量轻.占用空间小 

答案:C 

115. 变压器的温升，对于空气冷却变压器是指测量部位的温度与冷却空气温度之(  )。 

A. 和 

B. 差 

C. 积 

D. 商 

答案:B 

116. 负载作星形连接时，每相负载两端承受电源的(  )。 

A. 线电压 

B. 相电压 

C. √3倍的线电压 

D. √3倍的相电压 

答案:B 

117. 移动电气设备的接地支线必须采用铜芯绝缘软线，并应以(  )双色的绝缘线作为保

护线。 

A. 黄∕蓝； 

B. 红∕绿； 

C. 黄∕红； 

D. 黄∕绿； 

答案:D 

118. 直流单臂电桥使用完毕后应将(  )锁住，以防止机械震动造成损坏。 

A. 比率臂 

B. 比较臂 

C. 指零仪 

D. 检流计 

答案:D 

119. 交流电凡额定电压(  )以下为低压。 

A. 1000V； 

B. 500V； 

C. 380V； 

D. 250V； 

答案:A 

120. “电器或线路拆除后,可能来电的线头,必须及时用绝缘胶布包扎好”，这种做法对

吗？(  ) 

A. 对 

B. 不对 



C. 不宜采用 

D. 因人而异 

答案:A 

121. 设晶体管的管压降 UCE不变，基极电流为 20μA时，集电极电流等于 2mA，若基极

电流增加到 25μA，集电极电流相应增加到 2.6mA，则 β＝(  )。 

A. 120 

B. 100 

C. 80 

D. 60 

答案:A 

122. 人体触电时,电流灼伤和电弧烧伤是由于电流的(  )效应造成的。 

A. 机械 

B. 火花 

C. 热量 

答案:C 

123. 喷灯的油筒内油量应(  )。 

A. 加满 

B. 占全筒容积的 3/4以下 

C. 占全筒容积的 1/2以下 

D. 占全筒容积的 1/3以下 

答案:B 

124. 交流接触器的接通能力,是指开关闭合接通电流时不会造成(  )的能力。 

A. 触点熔焊 

B. 电弧出现 

C. 电压下降 

答案:A 

125. 《电力法》第五十四条规定:任何单位和个人需要在依法划定的电力设施保护区内进

行可能危及电力设施安全的作业时,应当经( )批准并采取安全措施后,方可进行作业。 

A. 电力管理部门 

B. 发电企业 

C. 公安机关 

D. 供电企业 

答案:A 

126. 三相短路成套的临时接地线应用多股.透明护套软铜线，其截面积不得小于(  )，个

人保安线不小于 16mm2。 

A. 10mm2； 

B. 16mm2； 

C. 25mm2； 

D. 35mm2； 

答案:C 

127. Y，D.11接线的变压器，如果两侧电流互感器都按通常接成星形接线，在差动保护

回路中也会出现不平衡电流。为了消除此不平衡电流可采用(  )。 

A. 数值补偿法 

B. 相位补偿法 



C. 平衡系数补偿法 

D. 其他 

答案:B 

128. 电力电容器在运行中出现“咕咕”声,说明电容器有(  )故障. 

A. 密封不良 

B. 内部有局部放电 

C. 通风不良 

D. 漏油 

答案:B 

129. 下列属于改善岩性防治滑坡的措施的是( ). 

A. 暴(同音字)破滑动面 

B. 减重或削坡 

C. 压坡脚 

D. 抗滑桩 

答案:A 

130. 从业人员发现直接危及人身安全的紧急情况时，有权停止作业或者在采取可能的应急

措施后( )作业场所。 

A. 撤离 

B. 不能撤离 

C. 保护 

D. 检查 

答案:A 

131. 插座安装高度，地势较低容易进水的场所，插座距地面不应低于(  )，同一室内的

插座高度应一致。 

A. 1.0m； 

B. 1.2m； 

C. 1.3m； 

D. 1.5m； 

答案:C 

132. 职业纪律是从事这一职业的员工应该共同遵守的行为准则，它包括的内容有(  )。 

A. 交往规则 

B. 操作程序 

C. 群众观念 

D. 外事纪律 

答案:D 

133. 中性点非直接接地系统中用电设备的绝缘水平应按(  )考虑。 

A. 相电压 

B. 倍相电压 

C. 倍相电压 

答案:C 

134. 交流接触器每小时的操作次数应(  )。 

A. 根据要求限制 

B. 无限制 

C. 小于 5次 
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